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Criação :  Ela Camarena para Coats Corrente 
Execução – Andréa C. de Oliveira

Tamanho: 38

Material 

•	 Fio Cisne D’Primera (nov. 40 g): 13 nov. na cor 00755 (verde), 
1 nov. em cada uma das cores: 00143 (azul) e 0000B (branco);
•	 Ag. para crochê em alumínio anodizado Corrente Milward 
com 4,5 mm;
•	 Papel craft;
•	 Lápis;
•	 Tesoura.

Cisne

Crochê 

Moda

Marca:

Técnica:

Tema:

MOLETOM
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Tensão do ponto: 10 x 10 cm = 15 p. x 8 carr. (medidos 

sobre carr. de p.a.).

 Abreviaturas e pontos empregados: p. – ponto(s), ag. – 

agulha(s), carr. – carreira(s), rep. – repita, trab. – trabalhe, 

nov. – novelo(s), j. – junto(s), corr. – correntinha, p.bx. – p. 

baixíssimo, p.b. – p. baixo, p.a. – p. alto.

P. fantasia – Acompanhe o respectivo diagrama.

Execução:

•	 Corte um molde para as mangas, um molde 

para o bolso e 1 molde para cada um dos números “1” 

no papel craft com as medidas indicadas no esquema 

para acompanhar a modelagem durante a confecção.

•	 Barra – Com o fio verde faça 10 corr., mais 1 

corr. para subir a carr. e trab. a 1ª carr. em p.b.. Continue 

trabalhando carr. de p.b. laçando apenas a alça de trás 

da corr. formada pelo p.b. da carr. anterior, desta forma 

a barra ficará sanfonada. Trab. 140 carr., arremate e una 

as extremidades.

•	 Frente e costas (parte inferior) –  com o fio verde 

trab. 140 p.a. ao redor da barra e continue trabalhando 

carr. circulares de p.a.. A 30 cm desde o início, deixe o 

trabalho à espera. 

•	 Mangas – Com o fio verde faça 10 corr., mais 1 

corr. para subir a carr. e trab. a 1ª carr. em p.b.. Continue 

trabalhando carr. de p.b. laçando apenas a alça de trás 

da corr. formada pelo p.b. da carr. anterior, desta forma 

a barra ficará sanfonada. Trab. 34 carr. e arremate. Na 

lateral da barra trab. com o fio verde carr. de p.a. sempre 

acompanhando o molde. A 12 cm desde o início, mude 

para o fio azul e trab. em p. fantasia. A 28 cm desde o 

início, mude para o fio verde e trab. em p.a.. A 42 cm 

desde o início, arremate e reserve. Trab. outra manga 

igual.

•	 Pala – Com o fio verde continue trabalhando 

em carr. circulares de p.a. unindo as partes da seguinte 

maneira, costas, manga, frente e manga. Na união entre 

uma parte e a manga trab. 3 p. fechados j. em todas as 

carr. para a formação do raglans. Após 14 carr. trab. 1 

carr. de p.a. sem diminuições e arremate.

•	 Bolso – com o fio verde faça 47 corr., mais 3 corr. 

para subir a carr. e trab. carr. de p.a. acompanhando o 

molde para as diminuições. A 15 cm desde o início, 

arremate e reserve.

•	 Capuz – Com o fio verde faça 118 corr., mais 3 

corr. para subir a carr. e trab. carr. de p.a.. A 18 cm desde 

o início, para a formação do arredondado das costas do 

capuz, continue trabalhando em de p.a. diminuindo 2 p. no 

centro da seguinte maneira: 1ª carr. – 57 p.a. 2 p.a. fechados 

j., 2 p.a. fechados j., 57 p.a.; 2ª carr. – 56 p.a. 2 p.a. fechados 

j., 2 p.a. fechados j., 56 p.a.; 3ª carr. – 55 p.a. 2 p.a. fechados 

j., 2 p.a. fechados j., 55 p.a.; 4ª carr. – 54 p.a. 2 p.a. fechados 

j., 2 p.a. fechados j., 54 p.a.; 5ª carr. – 53 p.a. 2 p.a. fechados 

j., 2 p.a. fechados j., 53 p.a.; 6ª carr. – 52 p.a. 2 p.a. fechados 

j., 2 p.a. fechados j., 52 p.a.; 7ª carr. – 51 p.a. 2 p.a. fechados 

j., 2 p.a. fechados j., 51 p.a.. Arremate. Dobre 2 cm da borda 

da frente para o avesso e costure formando um passante. 

Reserve.

•	 Nº 1 pequeno – Com o fio branco faça 7 corr., mais 

3 corr. para subir a carr. e trab. carr. de p.a. acompanhando 

o molde. Reserve.

•	 Nº 1 grande – Com o fio branco faça 10 corr., mais 

3 corr. para subir a carr. e trab. carr. de p.a. acompanhando 

o molde. Reserve.

•	 Cordão – Com o fio azul faça um cordão de corr. 

com 120 cm, trab. 1 carr. de p.bx. de cada lado do cordão e 

arremate. Reserve.
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Montagem e acabamento

•	 Feche as mangas.

•	 Feche as costas do capuz.

•	 Pregue o capuz ao redor do decote a partir 

do meio da frente, deixando as aberturas do passante 

livres. Passe o cordão pelo passante e dê um nó em cada 

ponta.

•	 Pregue o bolso centralizado na parte inferior da 

frente logo acima da barra.

•	 Aplique os números “1” sendo o menor no lado 

direito da frente e o maior centralizado nas costas 15 cm 

acima da barra.
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